
Tabla D34. Acuerdo con expectativas para el siglo XXI
Y pensando en lo que sucederá a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría usted
decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes
frases?

MÁS BIEN DE ACUERDO 

Habrá más pobres El tráfico y consumo Las mujeres tendrán Habrá más 
y personas de drogas seguirá la misma presencia que conflictos y 

marginadas que siendo un problema los hombres en puestos guerras que en 
en el siglo XX importante de responsabilidad el siglo XX
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 79,2 (1.964) 85,0 (2.109) 51,0 (1.264) 48,8 (1.209)

Ideología

Izquierda 1-2 85,5 (142) 86,7 (144) 42,2 (70) 59,6 (99)

3-4 80,6 (489) 87,0 (528) 51,1 (310) 47,1 (286)

5 80,2 (481) 85,8 (515) 53,2 (319) 50,7 (304)

6 78,7 (170) 86,6 (187) 56,0 (121) 44,4 (96)

7-8 71,5 (208) 84,5 (246) 55,7 (162) 44,3 (129)

Derecha 9-10 72,2 (39) 92,6 (50) 59,3 (32) 44,4 (24)

N.S. 75,2 (200) 77,4 (206) 47,4 (126) 45,9 (122)

N.C. 83,9 (235) 83,2 (233) 44,3 (124) 53,2 (149)

Recuerdo de voto

PP 73,9 (470) 84,0 (534) 56,4 (359) 46,5 (296)

PSOE 83,3 (383) 85,9 (395) 52,4 (241) 49,3 (227)

IU/ICV 84,6 (137) 88,3 (143) 42,0 (68) 56,2 (91)

UPyD 79,8 (67) 89,3 (75) 47,6 (40) 48,8 (41)

CiU 79,1 (53) 95,5 (64) 50,7 (34) 52,2 (35)

Otros partidos 84,2 (144) 88,9 (152) 47,4 (81) 45,0 (77)

No tenía edad 61,5 (16) 92,3 (24) 53,8 (14) 30,8 (8)

En blanco 76,8 (43) 91,1 (51) 50,0 (28) 50,0 (28)

No votó 80,8 (357) 85,1 (376) 50,5 (223) 53,6 (237)

No recuerda 72,6 (45) 80,6 (50) 45,2 (28) 45,2 (28)

N.C. 79,3 (249) 78,0 (245) 47,1 (148) 44,9 (141)

Religión

Creyente practicante 69,5 (198) 79,3 (226) 54,4 (155) 43,2 (123)

Creyente no practicante 80,3 (1.212) 85,4 (1.290) 50,4 (761) 49,0 (740)

Ateo/a, no creyente 81,0 (502) 86,3 (535) 51,1 (317) 51,6 (320)

N.C. 80,0 (52) 89,2 (58) 47,7 (31) 40,0 (26)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 81,8 (439) 84,2 (452) 52,5 (282) 49,3 (265)

Ciudad mediana 79,3 (746) 86,8 (817) 51,6 (486) 48,6 (457)

Ciudad grande 78,3 (580) 85,8 (636) 49,9 (370) 48,4 (359)

Gran núcleo urbano 76,2 (199) 78,2 (204) 48,3 (126) 49,0 (128)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2012, estudio 2.972.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Más bien de acuerdo”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Más bien
en desacuerdo”, “No sabe” y “No contesta”.


